
 

 

 
 

 
 

 

Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 02 – 1123 

Podgorica, 03.05.2023. godine 

 
 

SAOPŠTENJE 

 
Agencija za elektronske medije svim medijima u Crnoj Gori čestita 03. maj, Svjetski dan slobode 
medija. Cilj obilježavanja 3. maja kao međunarodnog dana medija, jeste podizanje svijesti o 
važnosti medijskih sloboda i njenih fundamentalnih načela.  

Govoreći na konferenciji za medije povodom Dana slobode medija Sunčica Bakić, direktorica 
Agencije, istakla je da pitanje slobode medija nije samo pitanje zaštite prava novinara i medijskih 
kuća. To je pitanje slobode svakog građanina i građanke Crne Gore, koje se ogleda u pravu da 
znaju i pravu da slobodno iznesu svoje mišljenje i stav. Crnogorsko društvo toga nije svjesno u 
potpunosti. Duboke podjele koje nas karakterišu obuhvatile su i medijsku zajednicu. Zbog toga 
smo spremni da stanemo u zaštitu samo onih novinara i medija koji dijele naše poglede, ideje i 
vrijednosti. Sve dok ne budemo u stanju da dignemo glas i u ime onih sa kojima se ne slažemo, 
nećemo biti u potpunosti slobodno društvo. 

Pitanje slobode medija počiva na finansijskoj samostalnosti medijskih kuća. Zbog toga je važno da 
se strateški i sistemski pozabavimo svim pitanjima koja se tiču ekonomske održivosti medija, 
uključujući njihov broj, pitanje vlasništva, državnog oglašavanja, kao i transparentne i cjelishodne 
pomoći profesionalnom i kredibilnom izvještavanju. 

Novinari u Crnoj Gori svoj posao rade u teškim uslovima, nedovoljno plaćeni i trpeći pritiske 
različitih centara moći, urednika i vlasnika, ali i dijela javnosti koja se ne slaže sa uredničkom 
politikom medija za koji rade. Naročito su ugrožene novinarke, koje čine većinu u redakcijama, a 
koje su zbog svog posla nerijetko izložene ozbiljnom online nasilju. 

Cijeneći navedeno, važno je da o slobodi medija razgovaramo ne samo obilježavajući ovaj dan i ne 
samo u okviru skupova koji okupljaju medijske profesionalce. Važno je da kontinuirano 
podsjećamo javnost da je pitanje slobode medija pitanje slobode svakog pojedinca. Isto tako 
važno je da podsjećamo i medije da je njihova društvena uloga da budu poluga moći u rukama 
građana, a ne poluga moći političkih i drugih centara, ali i da podsjećamo predstavnike institucija i 
političkih subjekata da su odgovorni prema društvu i u obavezi da odgovaraju na pitanja novinara, 
i onda kada se sa njima ne slažu.  

 

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove 

Elvira K. Ceković, s.r. 
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